

# 多名志愿者爱心接力 患癌男孩找回失联10年的姐姐

19岁男孩杨太满患上骨癌后遇到了众多的好人。他们无私地帮助他关爱他,满足他各种愿望。在多位爱心志愿者努力下,大家还帮杨太满找到了“失联”10年的大姐杨晓红,帮他完成了最大的心愿。10月29日下午,杨晓红来到泗阳县人民医院住院部看望在这里治病的杨太满,姐弟俩见面后抱头痛哭。

现代快报记者 杨亦文 孙旭晖

## 阳光男孩患骨癌,获爱心捐助

杨太满是宿迁泗阳县新袁镇白水村人,高高瘦瘦,皮肤白净,留着时髦的头发,是个阳光男孩。

但杨太满的家庭非常贫困,母亲智障,基本没有劳动能力,父亲因为食道癌两年前去世。

在杨太满的记忆里,以前父亲每天都要喝酒,喝多了对他们姐弟不是骂就是打。很小的时候,他就在父亲要求下干各种农活,小学六年级时他就学会了开拖拉机刨地。

2012年7月份杨太满初中刚毕业就开始外出打工,在苏州、上海都干过。2014年11月份,正在常

州一企业做工的杨太满突然感到左腿膝盖部分疼痛,经过检查,他得了骨癌。

对于年仅18岁的杨太满来说,这是个晴天霹雳。家中一贫如洗,到哪里去弄钱治病呢?他抱着试试看的想法找到了泗阳阳光爱心协会。副会长刘玲利告诉现代快报记者,当时杨太满看起来一点都不像生病的样子,直到看到他的病历做了调查,她才了解了这个小伙子遭遇的不幸,“我们随即组织了募捐,在一个月时间里,募集了十几万的善款”!



大姐(中)二姐(左)到病房看望弟弟 现代快报记者 孙旭晖 摄

## 截肢后,她悉心照顾被喊“小姨”

此后,刘玲利开始像家人一样照顾起杨太满的生活。

“他是个阳光男孩,心态非常好,一直坚信自己能治好!”刘玲利说,了解了他的情况,感觉他不容易,打心眼里想照顾他!”

2014年12月,杨太满在泗阳县人民医院做了截肢手术。那段日子里,刘玲利每天都在家把饭烧好给杨太满送过去,晚上还尽可能赶到病房陪杨太满说说话。

“实在去不了,我们就在微信上聊天。他说他疼得受不了,我就唱歌给他听,哄他想点开心的事。”

不知不觉,杨太满开始把刘玲利当成自己最亲最信任的人,他什么话都跟刘玲利说,他开始情不自

禁地喊刘玲利“小姨”。

今年五一前夕,杨太满说自己从来没看过海,刘玲利立即开车和同事带着杨太满来到连云港看海,鼓励他好好配合治疗。杨太满身体不错的时候,刘玲利还带着他去南京玩,泗阳附近的景点更是玩了个遍!

刘玲利的无私付出深深感动了杨太满。在一条短信中,杨太满这样写道:“在我心里,我感觉世界上再也找不到第二个你这样的好人了,认定你是一辈子的小姨!我何曾不想你是我的亲小姨,(那该)多好啊!但是你在我的心里比任何人都亲!虽然我不是因为你来到这个世界,却因为你更加眷恋这个世界……”

## 网友爱心接力,帮他找到失联大姐

与杨太满交流中,刘玲利了解到,杨太满有个大姐杨晓红,大姐2006年外出打工后,就与家里失去联系。他曾经上网发帖寻找,但一直没有什么消息。

杨太满对刘玲利说:“如果说还有什么心愿,我希望能找到大姐杨晓红!”看着身体越来越差的杨太满,刘玲利决定再帮帮他。刘玲利把杨太满的情况以及他想寻找姐姐的想法发到了泗阳的一个微信平台上。这个找人的信息被泗阳的另一位爱心人士王兴国看到了,而王兴国是宝贝回家江苏群的志愿者,他立即把寻人信息发到了宝贝回家的群里。

寻人启事得到志愿者的广泛关注,有志愿者搜到杨晓红在贵州黔西县登记找工作的记录。王兴国综合分析,判断杨晓红应该生活在贵州黔西县。“我打电话

到当地公安局,又找到当地派出所。经过努力,四个多月时间终于联系上了杨晓红!”王兴国说。

找到了杨晓红,完成了杨太满的心愿!10月29日中午,杨晓红和爱人带着两个孩子回到了泗阳。为何这么长时间不跟家里联系?面对大家的疑问,杨晓红说,当年她先是在杭州工作,后来去了湖州,一年以后又到了温州。“印象中,爸爸太凶了,经常打我,心中有阴影。一开始没联系,后来就不敢再联系了,怕回家被爸爸打!”杨晓红说,她是在温州认识爱人喻先生的,现在两人生活得很幸福。

29日下午,杨晓红先是见到了姑姑和二妹,后来大家又一起来到医院见到了在病床上的弟弟杨太满。失联10年后相见,姐弟俩相拥而泣。

# 情感纠纷引发悲剧 男子街头刺死女友

常州警方最新通报:嫌疑人已被刑拘

10月16日,在常州一巷子内发生悲剧:一对男女发生争执,男子掏出水果刀,刺中女子数刀,女子当场身亡;男子随后自杀未遂。此事在网络上被疯传。10月29日,常州钟楼警方通报了这起血案的调查情况。

通讯员 宋国忠 现代快报记者 葛小林

## 网传:男子街头刀刺女友

10月中旬,常州有网站疯转了几张街头血案的图片:一男子刺中一女子数刀后,割脖自杀,两人浑身鲜血淋漓,倒在一辆汽车旁。

据目击者称,10月16日中午12点左右,在常州邹区工业大道国礼纺织厂北侧巷子内,附近工厂的一女子被一男子拦住,两人发生争执。而后,女子被男子用刀刺中数刀,倒在血泊中。“当时路人都惊呆了,刚有人准备报警,行凶的男子又拿起20多公分长的水果刀,对着自己的脖子!”

警察和120急救车很快赶来,将两人送到医院抢救。遗憾的是,女子已经身亡,男子一直在ICU抢救。

此事在网上被疯传。当晚,常州钟楼警方在网上披露消息称,行凶男子疑与被害女有情感纠纷。而后,又陆续有网友发帖称,涉事男女原为恋人,但女子家人不同意双方交往,男子由爱生恨,行凶杀人。

## 警方:由爱生恨引发悲剧

昨天,常州钟楼警方通报了这起命案的调查情况。据民警介绍,案件当事人分别是行凶的臧某和受害人谢某。臧某今年37岁,盐城人,是个普通打工者,家境一般。谢某25岁,常州本地人,大学毕业后在常州邹区一家企业做财务工作。臧某和谢某原本是一对恋人。

据臧某称,两人2013年相识,虽然相差12岁,但仍陷入爱河。虽

然臧某有家庭,但谢某说希望和他在一起,让臧某离婚。今年2月16日,臧某与妻子办理了离婚手续。臧某称,他原以为处理完自己的前一段婚姻,就能与谢某在一起,然而事与愿违。今年9月,臧某跟着谢某回家,正式拜见了谢某的家人。遭到谢某家人的回绝。臧某称,谢某家人觉得自己配不上谢某。一是自己和谢某年纪相差12岁,二是自己是个外地人,家境一般,没有稳定的工作。一开始,他能感到谢某的心还向着他,可渐渐地,觉得谢某的态度有了转变,最后回避自己。这让臧某觉得自己像是被骗了。

臧某称,他多次想找谢某,希望能好好谈谈,但一直没机会。10月

16日,臧某先买好了一把水果刀,来到谢某工作地周围等待。中午,臧某在盛邦物流园门前遇到谢某,便拉住谢某,想拉其到酒店详谈。谢某不同意,并且开始反抗。

臧某说,他觉得谢某真的欺骗自己了,便掏出水果刀,对谢某脖子刺去,结果刺中谢某颈部,导致谢某颈部大动脉破裂,大量流血。臧某意识到自己杀了人,想用自杀的方式来谢罪,便持刀对自己喉咙割去。

周围群众见状报警,后两人被120急救车送往医院抢救。但谢某因伤势严重不幸死亡,臧某经抢救脱离危险。

目前,臧某因涉嫌故意杀人,被警方依法刑拘。

## 后续报道

### 看手机分神撞死人 肇事司机被判刑

去年9月5日上午,常州司机高某开大客车行驶到句容郭庄境内时,因频频看手机分神,导致他刹车不及撞死了一名骑车老汉(现代快报曾作报道)。现代快报记者了解到,10月29日上午,镇江句容市人民法院公开审理了这起交通事故案,当庭判处高某有期徒刑1年2个月,缓刑1年6个月。

2014年9月5日上午8时20分许,常州人高某驾驶大客车沿宁溧线由南往北行驶,车速在每小时70公里左右,行驶到句容郭庄镇一处十字路口时,与骑自行车的杨某发生碰撞。杨某后经医院抢救无效死亡。警方调查认定,高某负主要责任。行车记录仪显示,事发前8点14分到8点21分这7分钟不到的时间里,高某4次掏手机,共低头看了39次。行车记录仪显示,碰撞发生在8点21分09秒,事故发生后,高某下车查看并报警。

句容市人民检察院公诉人表示,高某在驾驶机动车过程中违章肇事,导致一人死亡,其行为触犯刑法,应当以交通肇事罪追究其刑事责任,高某犯罪以后自动投案,如实供述自己的罪行,根据规定系自首,可以从轻处罚。

庭审中,高某深深自责:当天交通事故发生前7分钟,他多次拿出手机,查询日历,因为不久后,他的龙凤胎子女将过百天。对于检方的责任认定,高某表示认可,他只是希望,法庭能够看在他的两个子女刚1岁多、尚年幼需要抚育的份上,对他从轻处罚。

句容市人民法院合议庭认为,鉴于肇事方已积极全额赔偿受害方,取得对方书面谅解书,且高某存在自首情节,当庭判处高某有期徒刑1年2个月,缓刑1年6个月。

通讯员 余长保  
现代快报记者 林清智

## 11月起 江苏拟淘汰营运车辆 一律不发放环保标志

快报讯(记者 安莹)依据环保部的要求,今年年底前长三角地区要基本完成黄标车淘汰任务。近日,江苏省大气污染防治联席会议办公室下发《关于加快推进黄标车淘汰工作的通知》,要求从11月1日起,对列入淘汰范围内的营运车辆,一律不再发放环保标志。

根据省政府年初制订的计划,年底前全省范围内要淘汰黄标车33.89万辆,基本实现淘汰黄标车的目标。昨天,现代快报记者从环保厅了解到,截至9月底,江苏淘汰了23万辆左右,淘汰率尚不足7成,没有达到时间进度要求。为破解这一难题,省大气污染防治联席会议办公室下发《关于加快推进黄标车淘汰工作的通知》,要求公安、交通运输部门对辖区内2005年底前注册的营运车辆进行全面核查,对应当淘汰的车辆,用多种手段倒逼企业主动淘汰。从11月1日开始,江苏对列入淘汰范围的营运车辆,一律不再核发环保标志,也不再办理营运年度审验手续,坚决予以淘汰。同时,12月31日前江苏机动车环保检测数据将全部联网,高污染车在全省任何地方闯禁区都会被处罚。